

11月22日

晴间多云,北转南 风2-3级,-1℃~13℃。



11月23日

多云转阴,南风3级,



11月24日

阴有小到中雨,南转 北风3-4级,3℃~8℃。

### 保险业调解中心首驻奎文法院

## 不用立案,20天解决保险纠纷

本报11月21日讯(记者 张焜)潍坊市 保险行业协会设立保险行业调解中心,在 全市范围内首先入驻奎文法院立案大厅。 协会派出的调解员可以在法院立案之前, 利用协会功能调解保险合同纠纷。21日, 记者从奎文法院了解到,可能需要三个月 才能解决的纠纷,不用立案,通过这种诉 前调解,一般在20天内就能化解。

据介绍, 奎文区作为中心城区, 辖 区内的各类保险公司40余家。近几年奎 文法院所受理的保险合同纠纷案件呈大

幅增加趋势,2009年收案106件,2010年 收案170件, 2011年收案260件, 2012年 收案360件。保险合同纠纷案已成为奎文 法院最主要的商事案件类型。而奎文法 院也成为全市基层法院中受理此类案件 最多的法院。

而在审理保险合同纠纷的过程中,奎 文法院的法官们发现,随着市民法律意识 的提升及保险公司内部制度的完善,从 2011年开始,近40%的案件已经可以通过 调解解决。基于这样的考虑,奎文法院在

全市首先试点,由保险行业协会在法院立 案大厅设立保险行业调解中心,让具有丰 富保险行业知识的调解员参与纠纷调解。 而法官可以随时与纠纷双方面对面地解 答疑难法律问题。这样,法院还没有立案, 纠纷可能就已经解决了。

目前,因为很多诉讼当事人甚至还不 知道有这么一个机构的存在,保险行业调 解中心成功调解的纠纷仅有三起,另有三 起正在调解之中。为此,奎文法院和保险 行业协会正在大力推广这项机制。

#### 中国纺织市场 品牌对接会开幕

11月19日,第六届中国纺织市 场品牌企业对接会暨第三届中国 (潍坊)纺织品画稿和家居软装饰交 易会在潍坊星河国际轻纺城隆重开 幕。这是我国北方唯一的以实现面 料艺术创新的展会,也是进一步促 进完善山东纺织市场设计产业链的 一次专业盛会。

以第六届中国纺织市场品牌企 业对接会暨第三届中国(潍坊)纺织 品画稿和家居软装饰交易会为契 机,恒易星河在轻纺城及相关产业 的基础上,规划了ABP国际商务综 合体项目,由以前的个体粗放式经 营转型升级为公司化运营、品牌化 运作。



义工 献温暖

家住坊子区的孙思军老人,其儿子跟媳妇离婚后精 神失常离家出走,仅靠种菜为生的孙思军还要抚养8岁的 孙女,生活十分困难。21日,潍坊阳光义工得知此事后,购 买了孙思军家2000多斤大白菜,帮助一家人度过寒冬。 本报记者 刘蒙蒙 秦昕 摄影报道

#### 临朐供电 安全知识进校园

本报讯(通讯员 井玉霞)20日, 临朐供电公司"星火彩虹"善小志愿 者,来到山区杨河小学,开展"美丽 彩虹进校园"活动,志愿者为该校师 生讲解安全用电常识,发放安全用 电漫画书籍,生动活泼的安全讲堂, 如同一叶带来光明的"安全方舟" 受到师牛欢迎。近年来,该公司情系 山区教育,每年巡回开展安全知识 宣讲、安全流动广角进校园等活动, 累计发放安全漫画1万多套,义务开 设安全课堂100多次。先后为希望小 学捐赠桌椅板凳2000多套,电脑10 台,各类书籍上千册。

#### 乌克兰 国立音乐学院来潍

11月6日上午,乌克兰利沃夫国 立音乐学院与魔法石少儿艺术学院 在潍州大讲堂举行了"国际艺术家 摇篮"合作协议的签约仪式。

签订"国际艺术家摇篮"合作协 议,魔法石少儿艺术学院尚属首家, 协议的签订,有利于促进中乌两国 艺术家的交流,加强彼此在艺术教 育领域的合作,为潍坊有艺术天赋 的孩子走向世界开辟了一条道路。

# 听职场那些事,塑造职业style

安利"职通未来"大学生职业辅导计划走进潍坊学院



李经理为学生讲解有关就业方面的知识。本报记者 孙国祥

本报11月21日讯(记者 李 **涛**21日晚,安利 职理木米 学生职业辅导计划走进潍坊学 院,来自安利山东省分公司人力 资源部的李经理与学生们分享 了企业选才标准、成功应对面试 策略等内容。同时,安利(中国) 潍坊、淄博、东营、滨州业务营运 黄经理,结合自身职场规划,为 大家讲解了如何进行职业规划。

21日晚,容纳240名学生上 课的多媒体教室连过道上都站 满了前来体验听讲的大学生。 "虽然还有一年才毕业,但是有 时候对将来的工作感到很迷 茫。"大三学生小李告诉记者,听 说这个活动,他早早的就过来 了,希望这次讲座能帮自己确定 以后的职业方向。

伴随着一段安利公司宣传 片的播放,安利"职通未来"大学 生职业辅导计划活动正式拉开 帷幕。来自安利的资深经理人与 大学生分享、互动、对话,分享他 们的职场趣事、囧事、成长故事 和经验,给字生职业规划以借 鉴,为学生的困惑支招。精彩的 互动、现场问答等环节,将现场 气氛一次次推向高潮。

"老师讲解的很多东西, 在现实中实用性都很强; 平时 在学校里学习,缺乏有效职场 辅导,通过这次活动学习到了 很多东西,在日后的学习工作 中肯定会有所帮助的。"活动 结束后,同学们相互交谈着活 动带来的收获。

安利(中国)潍坊、淄博 东营、滨州业务营运黄经理接 受采访时表示,对于在校大学 生而言,如果越早规划自己的 职业生涯,将来在事业上取得 的成绩就会越高,因为机会总 是留给有准备的人; 如果选定 了职业方向,就要踏实、务 实,每天多做一点点,长期坚 持下来,一定会靠近自己的目 标,实现自己最初的梦想。

### 安利企业开放日实践活动等您参加

据了解,此次校园讲座结 束后,同学们还可以报名参加 安利企业开放日实践活动。企 业为大学生提供实实在在的支 持和机会,帮助他们走好职场 的第一步。同学们可以在真实 的职场办公环境中与外企员工 进行现场交流,亲身感知职场

另外,"阳光育苗求职助 手"微信亦已开通,计划打造成 学生可随身查询求职面试问题 的好帮手,学生只需发送关键 字如"面试注意事项",便可收

到定制的回复,也会定期接收 职场相关的内容。

据介绍,一直投身公益并关 注大学生成长的安利公司,早在 2006年就开展了"阳光育苗"职 业辅导计划,前往全国100多所 高校开展了160多场求职、职场 主题活动。"这个活动已经举办 六年了,我们希望为在校大学 生带来最新的职场资讯,帮助 他们提升就业竞争力。"安利人 力资源李经理说到。

今年,以"职通未来"为主

4月在全国启动,相比往年,今 年的活动更加丰富多彩,共开 展课程、竞赛、分享和体验四大 类别活动,具体的内容根据学 生需求进行裁剪,更贴近学生 实际需要,帮助大学生塑造职 业style。活动将一直持续到年 底,覆盖北、上、广多所一线院 校,并延伸至二三线城市共计 30多所高校进行。

今年,在山东,此次活动仅 在省会城市济南山东大学和潍 坊的潍坊学院两所高校举办。

#### 安利山东省分公司人力资源部李经理

## 一定要清楚自己未来的目标

安利山东省分公司人力资 源部李经理接受采访时表示, 作为即将走向社会的大学生一 定要清楚自己未来的目标是什 么。有了目标,才有行动的指 南。知道自己想干什么,喜欢干 什么,这才是你前进的最终动 力。工作不开心、动力不足、盲 目跳槽的最根本原因是职业目 标不清晰。没有目标,便没有了 追求,于是,所有的行动只是为 了挣一口饭吃。

有了目标,就要考虑该怎么 走。每走一步,都应该离目标更 近,而不是更远。所以,你每做一

个决定的时候,要衡量这个决定 对不对,唯一的标准就是:它是 不是能够帮助你离目标更近?如 果不是,那么,赶紧住手,因为, 你走的路偏离了你的目标!再走 下去,只能错得更离谱!

在职场中,能力固然重要, 但并不能代表全部。专业技能 固然重要,但是职场发展看的 是一个人的综合素质。综合素 质高的人,才是职场发展的"潜 力股"。这些综合素质,包括沟 通能力、人际关系能力、团队合 作能力、管理能力、工作态度及 敬业精神等各种"软实力"。

李经理建议大学生们慎重 对待第一份工作,步入职场的 前三年,是一个人职业成长的 最重要、最关键的时期

同时,李经理还建议大学 生们要保持一种"空杯心态,还 要诚实守信。对于刚刚步入职 场的同学而言,这一心态同样 重要。中国有一个词,叫"虚怀 若谷"。大家都知道,优秀的人 有极高的素养,他们都有一个 能包容一切的胸怀,有了这样 的胸怀,你在职场上就会获得 别人的尊重,就会获得更多的 发展机会。